
ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 
ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia quatorze de junho de dois mil e vinte e um, presentes os 
Senhores Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 
Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max 
Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho 
Aguiar, Teodoro Carvalho Barros e José Ivonildo Vasconcelos. Com número legal e 
sob a proteção de Deus, o Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 
aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 
fez a leitura bíblica no Livro de Jeremias, capítulo 42, versículo 1º. Logo em seguida 
a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. 
Expediente nada constou. Pequeno expediente: O vereador José Ivonildo 
Vasconcelos cumprimentou todos os presentes e explicou que esteve ausente por 
quatorze dias em decorrência do falecimento do seu irmão que ocorreu no Estado 
do Ceará. O vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o pequeno expediente. 
O Vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar dispensou o pequeno expediente. A 
vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro cumprimentou todos os 
presentes e prestou seus sentimentos ao Vereador José Ivonildo Vasconcelos pelo 
falecimento de seu irmão. Mencionou, ainda, seu descontentamento com o 
resultado final do caso do cabelereiro Flávio, pois ele não foi encontrado com vida. 
Mas, segundo ela, a sociedade teve uma resposta satisfatória com a prisão do 
suspeito.  Parabenizou a Polícia Militar e a Polícia Civil e a todos os Deputados que 
se envolveram na busca da elucidação do caso, bem como seus colegas vereadores 
que também buscaram ajudar de todas as formas. Deixou seus sentimentos a 
família do Flávio e que por mais que seja um momento muito difícil que Deus 
conforte o coração de todos. Por fim, avisou aos nobres vereadores que a rifa da 
Igreja Católica foi adiada para o dia 10 de julho. O vereador Manoel Max Diniz da 
Silva cumprimentou todos os presentes e prestou seus sentimentos ao vereador 
José Ivonildo Vasconcelos e toda a sua família pelo falecimento do seu irmão. 
Também, mencionou o caso da morte do cabelereiro Flávio e a tristeza que ficou 
na população sitionovense e principalmente na família do Flávio pela forma que 
tudo aconteceu. Citou a vinda do Deputado Federal João Marcelo a Sitio Novo na 
semana passada, bem como, que participou de uma reunião com o Deputado 
Federal e que a já citada reunião foi muito produtiva, pelo que foi sinalizado pra 
Sitio Novo, como a questão do bloqueteamento das ruas do povoado Nova Veneza 
que deverá ser iniciado em breve. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 
cumprimentou todos os presentes e aqueles que acompanhavam a sessão pelo 
Instagram, parabenizou a Polícia Militar que se envolveu tanto na solução do caso 
do cabelereiro Flávio, em nome da pessoa do Capitão Arcanjo, parabenizou ainda 



o chefe de Segurança do Estado, todos os deputados que foram recorridos e que 
prontamente atenderam mandando reforços. Ao final, citou novamente a polícia 
militar que tanto se empenhou e que graças a Deus trouxe uma resposta a 
sociedade sitionovense, não da maneira que todos esperavam, mas tudo no 
tempo de Deus. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas dispensou o pequeno 
expediente. O vereador Levi Coelho Marinho cumprimentou todos os presentes. 
Disse que essa sessão está sendo solidária com tudo isso que aconteceu 
recentemente no município de Sítio Novo, prestou também seus sentimentos de 
pesar ao Vereador José Ivonildo Vasconcelos e disse que toda a comunidade 
sitionovense se comoveu com a forma que aconteceu a tragédia do cabelereiro 
Flávio, um jovem bastante participativo no meio da sociedade sitionovense.  
Parabenizou todo o empenho por parte da Polícia Militar aqui de Sitio Novo pelo 
esforço na solução do caso, bem como, comentou a participação de alguns 
políticos no envolvimento da solução do caso, buscando ajudar de alguma forma. 
Parabenizou ainda o comandante Arcanjo e todos os envolvidos na busca pelo 
cabelereiro. Por fim, se solidarizou com a família enlutada. O Srº presidente José 
Ruimar Diniz Raposo, também prestou seus sentimentos ao vereador José Ivonildo 
Vasconcelos e a todos os familiares do cabelereiro Flávio. Informou aos Nobres 
vereadores que esteve na inauguração do novo empreendimento Supermercado 
Bom Preço, parabenizou o empresário Romildo, sua esposa e toda a sua família 
pela coragem de abrir aqui em Sitio Novo um empreendimento com tamanha 
magnitude e pela geração de mais de vinte empregos. Mencionou sobre a sessão 
itinerante que iria acontecer nesse mês de junho na comunidade da Santa Maria, 
mas que infelizmente será impossível de fazer. Por conta do aniversário do seu 
Mota, morador da comunidade, que faz aniversário em 22 de agosto a sessão 
ficará provavelmente para esse dia, segundo ele, na ocasião haverá além da 
homenagem a seu Mota a entrega por parte do prefeito Antônio Coelho do 
terreno que foi doado pela prefeitura a Diocese de Grajaú. Por fim, informou que 
foi aberta a licitação da reforma e ampliação dessa casa de leis e que no dia cinco 
de julho haverá a abertura dos envelopes da licitação. Ao final, esclareceu ao 
vereador Teodoro Carvalho Barros quais serão as reformas e ampliações que serão 
feitas no prédio da Câmara. Ordem do dia nada constou. E nada mais havendo a 
tratar o Senhor presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a 
presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária redigiu 
e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente 
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE JUNHO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM. 


